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INDICE
Gentile utente, grazie per aver acquistato questo prodotto, progettato  industrializzato e realizzato unicamente in Italia.
GRIPPY è un grippiale  altamente tecnologico e  contemporaneamente semplice ed intuitivo  nel  suo utilizzo,  privo di
qualsiasi  parte consumabile,  dotato di  camere stagne indipendenti.  GRIPPY si  autoregola in base alla profondità del
fondale, rimanendo esattamente sulla verticale dell'ancora. E' dotato di un segnalatore visivo diurno, smontabile per un più
facile stivaggio del grippiale nel gavone, è provvisto di ganci nella parte inferiore per un agevole recupero al termine
dell'utilizzo. Supporto da battagliola, salvagrippia inox e sensore acqua di serie che permette l'accensione automatica dei
segnali luminosi notturni, a ricarica solare su versione  LIGHT, HEAVY, ABR. GRIPPY nella versione  ABR - Automatic
Brake Rope, è dotato di una rivoluzionaria tecnologia: quando il gavitello supera i 90° di inclinazione, mentre si salpa
l’ancora,  lo scorrimento della grippia si blocca permettendo un facile recupero del gavitello direttamente dalla grippia.
Questa particolarità, innovativa ed unica, permette di utilizzare GRIPPY ABR in modo pratico e sicuro su catamarani e su
imbarcazioni dalla prua alta, dove fino ad ora il suo recupero è stato particolarmente scomodo, improbabile e pericoloso .

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI, CONSEGNARLE AD EVENTUALE UTENTE SUCCESSIVO. QUESTE ISTRUZIONI
SONO DISPONIBILI ANCHE IN FORMATO PDF;  INVIARE RICHIESTA A: info@pmemare.com

SPECIFICHE TECNICHE

(1) Aumento della lunghezza della grippia utilizzando il kit prolunga da 10m (trecciato UHMWPE) disponibile come accessorio
(1) La lunghezza si intende comprensiva di salvagrippia quando compreso nel prodotto.
(1) Tolleranza su lunghezza totale della grippia +/- 6%
(2) Il consumo della batteria nella fase notturna viene compensato dalla ricarica della cella solare nella fase diurna

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE    (PAG. 3)

1 GRIPPIALE 2 SEGNALATORE VISIVO DIURNO 3 ELASTICI + VELCRO
4 SUPPORTO DA BATTAGLIOLA 5 SALVAGRIPPIA+GRILLO 6 MANUALE D'USO

VERSIONE GRIPPY LIGHT, HEAVY, ABR: E' CONSIGLIABILE EFFETTUARE UNA RICARICA COMPLETA DELLA BATTERIA,
PONENDO IL DISPOSITIVO ALLA LUCE SOLARE PER ALMENO 12 ORE.

MANUTENZIONE
Non pulire  il  dispositivo  o  suoi  accessori  utilizzando sostanze aggressive,  sgrassanti  e  sostanze chimiche.  Sciacquare
GRIPPY con abbondante acqua dolce dopo l'utilizzo. Versione LIGHT/HEAVY/ABR: per una migliore efficienza nella ricarica
della batteria mantenere le celle solari pulite. Contattare il vostro rivenditore in caso di malfunzionamento o altra situazione
ove si ritenga necessaria la manutenzione. Non intervenire sul dispositivo per nessun motivo.  L'apertura del dispositivo
causa la perdita della garanzia e dell'impermeabilità delle camere con conseguenti gravi danni. Non forzare la cima oltre il
finecorsa, per non causare il danneggiamento del sistema di riavvolgimento. 

CONTROLLARE PERIODICAMENTE CHE LA GRIPPIA SIA AVVOLTA UNIFORMEMENTE SUL ROCCHETTO. SE LA GRIPPIA
È AVVOLTA IN MALO MODO, O TUTTA DA UN LATO, SVOLGERE LA GRIPPIA E FARLA RIAVVOLGERE DISTRIBUENDOLA
UNIFORMEMENTE SUL ROCCHETTO. EFFETTUARE QUESTA OPERAZIONE CON GRIPPIA BAGNATA E MAI ASCIUTTA
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CARATTERISTICHE PRODOTTO BASIC LIGHT HEAVY ABR

PESO 1,2Kg 1,3Kg 1,4Kg 1,5Kg
LUNGHEZZA GRIPPIA (1) 15 =>25 M 25 =>35 M 20 =>30 M 20 =>30 M
CARICO ROTTURA GRIPPIA >500Kg >500Kg >1000Kg >1000Kg
AUTONOMIA BATTERIA (2) --- ILLIMITATA ILLIMITATA ILLIMITATA
SALVAGRIPPIA INOX DI SERIE DI SERIE DI SERIE DI SERIE
SUPPORTO DA BATTAGLIOLA DI SERIE DI SERIE DI SERIE DI SERIE
BATTERIA RICARICA SOLARE --- DI SERIE DI SERIE DI SERIE
ILLUMINAZIONE NOTTURNA --- DI SERIE DI SERIE DI SERIE
TECNOLOGIA ABR --- --- --- DI SERIE
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INSTALLAZIONE SUPPORTO DA BATTAGLIOLA E SALVAGRIPPIA
Fissare il salvagrippia al diamante dell’ancora mediante moschettone o grillo, dal lato opposto al galleggiante; 
Fissare il salvagrippia dal lato del galleggiante alla grippa del gavitello, con il grillo in dotazione;
Installare il supporto da battagliola: Utilizzare almeno 2 dei 4 anelli in dotazione, per assicurare il supporto alla battagliola.
Agganciare GRIPPY al supporto da battagliola: Inserire il supporto nella sede con le tacche situate sulla ghiera allineate con
il  simbolo  dell'ancora,  ruotare  di  90°  la  ghiera in  senso  antiorario agendo sulla  ghiera  fino  ad  avvertire  lo  scatto  di
bloccaggio. 

UTILIZZARE SEMPRE  IL VELCRO DI SICUREZZA PER FISSARE IL TUBO SEGNALATORE DIURNO ALLA BATTAGLIOLA: IN
CASO DI SGANCIO ACCIDENTALE DEL GAVITELLO SI EVITERÀ LA PERDITA O IL DANNEGGIAMENTO DEL DISPOSITIVO E
DEL NATANTE; ASSICURARE IL SALVAGRIPPIA (LATO GALLEGGIANTE) ALLA BATTAGLIOLA CON UN MOSCHETTONE

E' sconsigliabile utilizzare il supporto da battagliola in caso di mare mosso o in navigazione planante: sganciare GRIPPY e
deporlo in un gavone. Una sollecitazione eccessiva potrebbe fare sganciare il grippiale dal supporto.

MODO D'USO – BASIC LIGHT HEAVY
BASIC :Fissare la cima del grippiale al diamante dell’ancora mediante moschettone o grillo, con portata di almeno 500Kg; 
BASIC,LIGHT,HEAVY: Fissare il tubo segnaletico diurno: inserire il tubo nella sede con le tacche della ghiera allineate con
il simbolo dell'ancora, ruotare di 90° il tubo in senso antiorario agendo sulla ghiera fino ad avvertire lo scatto di bloccaggio.
Calare in acqua GRIPPY e dare fondo all'ancora, la grippia si svolgerà mentre si da’ fondo. GRIPPY si posiziona sulla
verticale dell'ancora, e diventerà operativo a contatto con l’acqua attivando i segnalatori visivi durante la notte.

L'ANCORA E' INCATTIVATA? In caso di ancora incattivata, la si può liberare avvicinandosi al grippiale, e procedendo al
recupero della grippia si speda l’ancora per salparla senza problemi.  ATTENZIONE: spedare l'ancora incattivata facendo
forza ESCLUSIVAMENTE sulla grippia e MAI sul grippiale! Dopo aver salpato l'ancora, procedete al recupero di GRIPPY
con un mezzo marinaio attraverso gli appositi anelli posti alla base del grippiale. 

MODO D'USO -ABR
Fissare il tubo segnaletico diurno: inserire il tubo nella sede con le tacche della
ghiera  allineate  con  il  simbolo  dell'ancora,  ruotare  di  90°  il  tubo  in  senso
antiorario agendo sulla ghiera fino ad avvertire lo scatto di bloccaggio. Calare
in acqua GRIPPY e dare fondo all'ancora, la grippia si svolgerà mentre si da’
fondo. GRIPPY si posiziona sulla verticale della stessa, e diventa operativo a
contatto con l’acqua emettendo segnali luminosi indicando il livello di carica
della batteria. Attiva i segnalatori visivi durante la notte.            

SE IL  LIVELLO DELLA BATTERIA È < 5% IL GAVITELLO SI ACCENDE EMETTENDO UN SEGNALE LUMINOSO ROSSO, E
RESTA IN QUESTA CONDIZIONE (NON OPERATIVA) FINO AD UNA PARZIALE RICARICA DELLA BATTERIA

RECUPERO DI GRIPPY ABR
Al termine dell'ancoraggio, recuperare l'ancora. La grippia si riavvolgerà automaticamente all'interno del grippiale. Quando
l'ancora sarà completamente recuperata, procedere al recupero del grippiale attraverso il salvagrippia. Quando GRIPPY si
inclina, entro 5” blocca automaticamente la grippia, permettendo il recupero del gavitello. Quando GRIPPY  si riporta in
posizione verticale, dopo circa 8”  libera la grippia e si spegne.

ATTENDERE 5” DOPO L'INCLINAZIONE DI GRIPPY ABR PER PERMETTERE IL BLOCCAGGIO DELLA GRIPPIA,  E SOLO
DOPO PROCEDERE AL RECUPERO DEL GRIPPIALE. 

NON LASCIARE IN NESSUN CASO GRIPPY ABR APPESO ALL'ANCORA CAPOVOLTO QUANDO NON UTILIZZATO.

L'ANCORA E' INCATTIVATA?
In caso di ancora incattivata, la si può liberare attraverso la grippia: IMPORTANTE: recuperare il grippiale DAL GANCIO
SUPERIORE (estraendo il grippiale dall'acqua in questa maniera la grippia rimane libera)  e procedendo al recupero della
grippia,  si  speda  l’ancora  per  salparla  senza  problemi.  ATTENZIONE: spedare  l'ancora  incattivata  facendo  forza
ESCLUSIVAMENTE sulla grippia e MAI sul grippiale

SE GRIPPY ABR RIMANE PER PIU' DI 4 MINUTI CAPOVOLTO DOPO IL RECUPERO, SI SPEGNE CON LA GRIPPIA FRENATA.
NON FORZARE O TENTARE DI FAR SCORRERE LA GRIPPIA PER NON CAUSARE IL DANNEGGIAMENTO DEL SISTEMA DI

FRENO ABR. IL RILASCIO DEL FRENO AVVERRA' AL SUCCESSIVO UTILIZZO

Queste informazioni sono suscettibili di modifiche in qualsiasi momento e senza preavviso. 
REV. 0.1/24
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LIVELLO BATTERIA

100%  - 75% 4 FLASH  BIAN CH I
75%  - 50% 3 FLASH  BIAN CH I
50%  - 25% 2 FLASH  BIAN CH I
25%  - 5% 1 FLASH  BIAN CO
 < 5% ROSSO 5 “
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INDEX
Dear User, thank you for purchasing this industrialized designed and made in Italy product.
Grippy is a high-tech anchor buoy and simultaneously it is simple and intuitive in its use, free of any consumable part, with
independent watertight sections. Grippy self-adjusts depending on seabed depth, remaining exactly on the vertical axis of
the anchor. It's equipped with a daytime visual indicator,  which can be removed to facilitate the stowage of the anchor
buoy in the locker. It's equipped with hooks in its lower part for an easy recovery after use. Clip to the rail, stainless steel
protection cable and water sensor, allowing the automatic activation of the night-lights with solar recharge, are available on
LIGHT, HEAVY and ABR versions. GRIPPY in the ABR version - Automatic Brake Rope, is equipped with a revolutionary
technology. When the buoy exceeds 90 ° of inclination, while the anchor is being sailed, the sliding of the rope is blocked
allowing an easy recovery of the buoy directly from its rope. This unique and innovative feature makes it possible to use
GRIPPY ABR in a practical and safe way on catamarans and high bow boats, where, up to now its recovery has been
particularly inconvenient, difficult and risky.

SAVE THESE INSTRUCTIONS, HAND THEM OVER ANY SUBSEQUENT USER. THESE INSTRUCTIONS ARE ALSO
AVAILABLE IN PDF FORMAT; SEND REQUEST TO:  info@pmemare.com

TECHNICAL SPECIFICATIONS

(1) Increase in the length of the rope using a 10m extension kit (braid UHMWPE) available as an accessory
(1) The length is inclusive of a rope protection cable when included with the product.
(1) Tolerance of +/- 6% on the total length of the rope 
(2) The battery consumption in the night phase is compensated by the recharge through the solar cell in the day phase

PACKAGE CONTENT   (PAG 3)

1 ANCHOR BUOY 2 DAY VISUAL INDICATOR 3  RUBBER BANDS+VELCRO
4 CLIP TO THE RAIL 5 INOX CABLE + SHACKLE 6 USER MANUAL

GRIPPY LIGHT, HEAVY, ABR VERSION: IT IS ADVISABLE TO FULLY CHARGE THE BATTERY BY PLACING THE DEVICE TO
THE  SUNLIGHT FOR AT LEAST 12 HOURS.

MAINTENANCE
Do not clean the device or its accessories using aggressive substances, degreasers or chemical substances. Rinse GRIPPY
with plenty of fresh water after use. LIGHT / HEAVY / ABR Version: for better efficiency of battery recharging, keep the solar
cells clean. Contact your dealer in case of a malfunction or other situation where maintenance is needed. Do not intervene
on the device for any reason. Opening the device causes the loss of the warranty and loss of the impermeability of the
sections with consequent serious damages. Do not pull the rope with force beyond the end-of-stroke, to avoid damaging the
rewinding system.

PERIODICALLY INSPECT THE ROPE TO ENSURE IT  IS  EVENLY WOUND  ON THE REEL.  IF  THE  ROPE IS  WOUND
UNEVENLY OR IS COILED TO ONE SIDE, UNWIND THE CABLE AND REWIND IT, DISTRIBUTING IT EVENLY ACROSS THE
REEL. THIS OPERATION SHOULD BE PERFORMED WITH A WET ROPE, NEVER A DRY ONE
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PRODUCT FEATURES BASIC LIGHT HEAVY ABR

WEIGHT 1,2Kg 1,3Kg 1,4Kg 1,5Kg
ROPE LENGHT (1) 15 =>25 M 25 =>35 M 20 =>30 M 20 =>30 M
ROPE TENSILE STRENGHT >500Kg >500Kg >1000Kg >1000Kg
BATTERY AUTONOMY (2) --- UNLIMITED UNLIMITED UNLIMITED
INOX PROTECTION CABLE STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
CLIP TO THE RAIL STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
SOLAR CHARGE BATTERY --- STANDARD STANDARD STANDARD
NIGHT LIGHTS --- STANDARD STANDARD STANDARD
ABR TECHNOLOGY --- --- --- STANDARD
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FIXING THE CLIP TO THE RAIL AND THE ROPE PROTECTION CABLE 
Fix the rope protection cable ( at the opposite side to the float) to the anchor crown using a snap hook a or shackle; 
Fix the float side to the buoy rope using the supplied shackle;
Fix the clip to the rail: Use at least 2 of the 4 provided rings, to secure the the clip to the rail. 
Fasten GRIPPY to the clip to the rail: Insert the clip into the seat with the ring notches aligned with the anchor symbol, turn
the ring nut 90 ° anticlockwise by  acting on the ring nut until you hear the locking click.
–

ALWAYS USE THE SAFETY VELCRO TO FIX THE DAY VISUAL INDICATOR TO THE RAIL:  IN CASE OF ACCIDENTAL
RELEASE OF THE BUOY  YOU WILL AVOID THE LOSS OR DAMAGE OF THE DEVICE AND OF THE VESSEL; ENSURE THE
ROPE PROTECTION CABLE (FLOAT SIDE) TO THE RAIL THROUGH A SNAP HOOK

It is not recommended to fix the buoy to the clip to the rail in case of rough sea or in planing mode: release GRIPPY and
place it in a locker. Excessive stress could result in the buoy detaching from its fixture. 

USAGE PATTERN – BASIC LIGHT HEAVY
BASIC: Fix the buoy rope to the anchor crown using a snap hook or a shackle, with a capacity of at least 500Kg; 
BASIC LIGHT,HEAVY: Fix the daytime indicator tube: insert the tube into its seat with the ring nut notches aligned with the
anchor symbol, hold the tube by the ring nut and turn it 90 ° anticlockwise until you hear the locking click. Put GRIPPY into
the water and drop the anchor, the rope will run automatically. GRIPPY will settle on the vertical of the anchor, and will
become operational in contact with water by activating its lights during the night.

IS THE ANCHOR STRANDED? In case of stranded anchor, it can be released by approaching the buoy, and proceeding
with the recovery of the rope, the anchor is released to be to be weighed without any problem. WARNING: release stranded
anchor by pulling ONLY the rope, NEVER force the buoy! Once the anchor is weighed, pick GRIPPY up with your boat hook
through the rings placed at the bottom of the buoy. 

USAGE PATTERN -ABR
Fix the daytime indicator tube:  insert the tube into its seat with the ring nut
notches aligned with the anchor symbol, hold the tube by the ring nut and turn
it 90 ° anticlockwise until you hear the locking click. Put GRIPPY into the water
and drop the anchor, the rope will run automatically. GRIPPY will settle on the
vertical of the anchor, and will  become operational in contact with water by
emitting light signals indicating battery charge level. It will activates its lights
during the night.            

IF THE BATTERY LEVEL IS <5% THE BUOY WILL TURN ON BY LIGHTING A RED LIGHT SIGNAL, AND HOLD THIS
CONDITION (NON-OPERATIVE) UNTIL A PARTIAL RECHARGE OF THE BATTERY

GRIPPY ABR RECOVERY
When you retrieve the anchor, the rope will automatically rewind within the buoy. When the anchor is completely recovered,
proceed  in  recovering  the  buoy  through  the  rope  protection  cable.  When  GRIPPY tilts,  the  sliding  of  the  rope  will
automatically block within 5 ",  allowing buoy recovery. About  8”  after  GRIPPY is back to  vertical  position,  the rope is
released and the buoy turns off.

AFTER GRIPPY ABR  IS TILTED,  WAIT 5 " IN ORDER TO ALLOW THE ROPE TO BE BLOCKED, THEN PROCEED WITH THE
RECOVERY OF THE BUOY.

NEVER LEAVE GRIPPY ABR HANGING TO THE ANCHOR IN UPSIDE DOWN POSITION WHEN NOT USED.

IS THE ANCHOR STRANDED?
In case of stranded anchor it can be released through the buoy rope: IMPORTANT: recover the buoy through the upper ring
(picking the buoy up from the water in this way, the rope remains free)  and proceeding with the recovery of the rope, the
anchor is released to be to be weighed without any problem. WARNING: release stranded anchor by pulling ONLY the
rope, NEVER force the buoy!

IF AFTER  ITS RECOVERY GRIPPY ABR LIES UPSIDE DOWN FOR MORE THAN 4 MINUTES , IT  WILL TURN OFF WITH
BRAKED ROPE. DO NOT FORCE OR  TRY TO SLIDE THE ROPE, NOT TO CAUSE DAMAGE TO THE ABR BRAKE SYSTEM.

THE BRAKE WILL BE RELEASED AT THE NEXT USE

This information is subject to change at any time and without notice. 
REV. 0.1/24
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BATTERY LEVEL

100% - 75% 4 WHITE FLASHES
75% - 50% 3 WHITE FLASHES
50% - 25% 2 WHITE FLASHES
25% - 5% 1 WHITE FLASH
 < 5% RED 5 “
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INDEX
Cher utilisateur , merci pour l'achat de ce produit conçu, industrialisé et réalisé exclusivement en Italie.
Grippy est une bouée d'ancrage de haute technologie, et en même temps simple et intuitive dans son utilisation , elle est
libre de toute partie consommable avec sections étanches indépendantes.Grippy se régule automatiquement en fonction
de la profondeur du fond marin et reste exactement sur l’axe vertical de l’ancre. Elle est équipé d'un indicateur visuel de
jour, amovible pour le rangement facile de la bouée d'ancrage dans le casier. Elle est équipée de crochets dans s a partie
inférieure pour une récupération plus facile après l'utilisation. Crochet pour balcon, câble de protection en acier inoxydable
et capteur d'eau, qui permet l'activation automatique de lumière nocturne avec recharge solaire, sont disponibles sur les
versions  LIGHT,  HEAVY et  ABR.  GRIPPY en  version  ABR -  Automatic  Brake  Rope,  est  équipée  d'une  technologie
révolutionnaire. Lorsque la bouée dépasse l'inclinaison de 90 ° et pendant qu'on lève l'ancre, le glissement de la corde
s'arrête immédiatement, ce qui permet une récupération facile de la bouée directement par le câble. Cette particularité,
innovante et unique, vous permet d’utiliser GRIPPY ABR de manière pratique et sûre, même sur les catamarans et les
bateaux  à  la  proue  haute  où,  jusqu’à  présent,  sa  récupération  a  été  particulièrement  inconfortable,  improbable  et
dangereuse.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS , LES REMETTRE À TOUT AUTRE UTILISATEUR. CES INSTRUCTIONS SONT
ÉGALEMENT DISPONIBLES EN FORMAT PDF; ENVOYER LA DEMANDE À: Info@pmemare.com

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

(1) Augmentation de la longueur de la corde grâce au kit d'extension 10m (tressé UHMWPE) disponible en accessoire.
(1) La longueur comprend un câble de protection de corde lorsqu'il est inclus dans le produit.
(1) Tolérance sur la longueur totale de la corde +/- 6% 
(2) La consommation de la batterie en phase nocturne est compensée par la recharge à travers la cellule solaire en phase diurne

PACKAGE CONTENT     (PAG.3)

1 BOUEE 2 TUBE DE SIGNALISATION DIURNE 3 ANNEAUX ÉLASTIQUES+VELCRO
4 CROCHET POUR BALCON 5 CABLE+MANILLE  6 MODE D'EMPLOI

GRIPPY LIGHT, HEAVY, ABR VERSION: IL EST CONSEILLÉ DE CHARGER COMPLÈTEMENT LA BATTERIE EN PLAÇANT
L'APPAREIL À LA LUMIÈRE DU SOLEIL PENDANT AU MOINS 12 HEURES.

ENTRETIEN
Ne pas nettoyez l'appareil ou ses accessoires en utilisant des produits agressifs, des dégraissants, des produits chimiques.
Rincer la bouée à l'eau douce après chaque utilisation. Version Light, Heavy et ABR: pour une meilleure efficacité sur la
charge de la batterie maintenir les cellules solaires propres. Contactez votre concessionnaire en cas de dysfonctionnement,
dommage ou toute autre situation où on juge nécessaire entretien. Ne pas travailler sur l'appareil en aucun cas. L'ouverture
de l'appareil  entraîne la perte  de la garantie  et  la perte de l'imperméabilité  des sections avec des dommages graves
conséquents. Ne tirez pas brusquement sur la corde pour ne pas endommager le système de rembobinage. 

CONTRÔLER PÉRIODIQUEMENT QUE LA CORDE SOIT ENROULÉE UNIFORMÉMENT SUR LA BOBINE. SI LA CORDE EST
MAL  ENROULÉE,  OU  TOUTE  D'UN  CÔTÉ,  DÉROULER  LE  CÂBLE  ET  LE  RÉENROULER  EN  LE  DISTRIBUANT
UNIFORMÉMENT SUR LA BOBINE. EFFECTUER CETTE OPÉRATION AVEC UNE CORDE MOUILLÉE ET JAMAIS SÈCHE. 
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CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT BASIC LIGHT HEAVY ABR

POIDS 1,2Kg 1,3Kg 1,4Kg 1,5Kg
LONGUEUR DE LA CORDE (1) 15 =>25 M 25 =>35 M 20 =>30 M 20 =>30 M
CHARGE DE RUPTURE >500Kg >500Kg >1000Kg >1000Kg
AUTONOMIE DE BATTERIE (2) --- UNLIMITED UNLIMITED UNLIMITED
CABLE DE PROTECTION EN ACIER STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
CROCHET POUR BALCON STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
BATTERIE SOLAIRE --- STANDARD STANDARD STANDARD
LUMIERE DE NUIT --- STANDARD STANDARD STANDARD
TECHNOLOGIE ABR --- --- --- STANDARD



FIXATION DU CROCHET POUR BALCON ET DU CABLE DE PROTECTION DE LA CORDE 
Fixez le câble de protection de la corde (du côté opposé au flotteur) au diamant d'ancrage par un mousqueton ou manille;
Fixez le côté flotteur à la corde de la bouée par la manille fournie;
Fixez le crochet au balcon: utilisez au moins 2 des 4 anneaux fournis pour fixer le crochet au balcon.
Fixez GRIPPY au crochet pour balcon: insérez le support dans le siège avec les encoches alignées avec le symbole
d'ancrage, tournez l'écrou annulaire dans le sens antihoraire de 90 ° agissant sur l'écrou annulaire jusqu'à ce que vous
entendiez le déclic de verrouillage.

UTILISEZ TOUJOURS LE VELCRO DE SÉCURITÉ POUR FIXER LE TUBE INDICATEUR DE JOUR AU BALCON: EN CAS DE
DÉCLENCHEMENT ACCIDENTEL DE LA BOUEE, VOUS ÉVITEREZ LA PERTE OU DOMMAGES DE L'APPAREIL ET DU
BATEAU; ASSURER LE CÂBLE EN ACIER  (DU CÔTÉ DU FLOTTEUR) AU BALCON PAR UN MOUSQUETON

 Il est déconseillé d'utiliser le crochet de balustrade en cas de mer particulièrement agitée ou en navigation en glisse : dans
ce cas, relâchez la bouée et placez-la dans un casier. Une force excessive pourrait détacher la bouée de son crochet

MODE D'UTILISATION – BASIC LIGHT HEAVY
BASIC: Fixez la corde de la bouée au diamant d'ancrage par un mousqueton ou une manille, d'une capacité d'au moins
500 kg; 
BASIC LIGHT,HEAVY: Fixez le tube indicateur: insérez le tube dans son logement avec les encoches de l'écrou annulaire
alignées avec le symbole d'ancrage, tenez le tube par l'écrou annulaire et tournez-le de 90 ° dans le sens antihoraire
jusqu'à ce que vous entendiez le déclic de verrouillage. Mettez GRIPPY dans l'eau et jetez l'ancre, la corde se déroulera
automatiquement. GRIPPY se déposera sur la verticale de l'ancre, et deviendra opérationnel au contact de l'eau en activant
ses lumières pendant la nuit.

L'ANCRE EST-ELLE COLLÉE? En cas d'ancre collée, elle peut être relâchée en s'approchant à la bouée, et en procédant
à la récupération de la corde, l'ancre est relâchée pour être remontée sans problème. AVERTISSEMENT: relâcher l'ancre
collée en tirant UNIQUEMENT sur la corde, NE JAMAIS forcer la bouée! Une fois l'ancre est remontée, ramassez GRIPPY
avec votre gaffe à travers les anneaux placés au bas de la bouée.

MODE D'UTILISATION   -ABR
Fixez le tube indicateur: insérez le tube dans son logement avec les encoches de
l'écrou annulaire alignées avec le symbole d'ancrage,  tenez le tube par  l'écrou
annulaire  et  tournez-le  de  90  °  dans  le  sens  antihoraire  jusqu'à  ce  que  vous
entendiez le déclic de verrouillage. Mettez GRIPPY dans l'eau et jetez l'ancre, la
corde se déroulera automatiquement. GRIPPY flottera sur la verticale de l'ancre et
deviendra  opérationnel  au  contact  de  l'eau  en  émettant  des  signaux  lumineux
indiquant le niveau de charge de la batterie. Il activera ses lumières pendant la nuit.

SI LE NIVEAU DE LA BATTERIE EST <5%, LA BOUÉE S'ALLUMERA EN ALLUMANT UN SIGNAL LUMINEUX ROUGE ET 
RESTERA DANS CETTE CONDITION (NON OPÉRATIONNELLE) JUSQU'À UN RECHARGE PARTIEL DE LA  BATTERIE

RÉCUPÉRER GRIPPY ABR 
Lorsque vous récupérez l'ancre, la corde s'enroule automatiquement dans la bouée. Lorsque l'ancre est complètement
récupérée, procédez à la récupération de la bouée à travers le câble de protection de la corde. Lorsque le GRIPPY s'incline,
le glissement de la corde se bloque automatiquement dans moins de 5 ",  permettant la récupération de la bouée. Environ
8” après le retour de GRIPPY en position verticale, la corde est libérée et la bouée s'éteint.

ATTENDRE 5 "APRÈS INCLINAISON DE GRIPPY ABR POUR PERMETTRE DE BLOQUER LA CORDE, PUIS PROCÉDER À LA
RÉCUPÉRATION DE LA BOUÉE.

NE LAISSEZ JAMAIS GRIPPY ABR SUSPENDUE À L'ANCRAGE EN POSITION RENVERSÉE LORSQUE NON UTILISÉE.

L'ANCRE EST-ELLE COLLÉE?
En cas d'ancre collée, elle peut être relâchée par la corde de la bouée: IMPORTANT: récupérer la bouée par l'anneau
supérieur (en récupérant la bouée de l'eau de cette façon la corde reste libre) et procéder à la récupération de la corde,
l'ancre est  relâchée pour être remontée sans problème. AVERTISSEMENT: libérer l'ancre collée en tirant UNIQUEMENT
sur la corde, NE JAMAIS forcer la bouée!

SI APRÈS SA RÉCUPÉRATION, GRIPPY ABR RESTE EN POSITION RENVERSÉE PENDANT PLUS DE 4 MINUTES, ELLE
S'ÉTEINDRA AVEC LA CORDE FREINÉE. NE FORCEZ PAS OU N'ESSAYEZ PAS DE FAIRE GLISSER LA CORDE, POUR NE

PAS ENDOMMAGER LE SYSTÈME DE FREINS ABR. LE FREIN SERA LIBÉRÉ À LA PROCHAINE UTILISATION

Ces informations sont sujettes à modification à tout moment et sans préavis.
REV. 0.1/25
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ÍNDICE
Estimado usuario, gracias por comprar este producto industrializado diseñado y producido en Italia.
Grippy  es  una  boya  de  anclaje  de  alta  tecnología  y,  al  mismo tiempo,  es  simple  e  intuitiva  en  su  uso,  sin  partes
consumibles, con secciones herméticas independientes. Grippy se autoajusta según la profundidad del fondo marino,
permaneciendo exactamente en el eje vertical del ancla. Está equipado con un indicador visual diurno, que es extraíble
para facilitar el almacenamiento de la boya de anclaje en el casillero. Está equipado con ganchos en su parte inferior para
una fácil recuperación después del uso. El enganche a balcón, el cable de protección de acero inoxidable y el sensor de
agua que permite la activación automática de las luces nocturnas con recarga solar están disponibles en las versiones
LIGHT,  HEAVY  y  ABR.  GRIPPY  en  la  versión  ABR  -  Automatic  Brake  Rope,  está  equipado  con  una  tecnología
revolucionaria. Cuando la boya excede los 90 ° de inclinación, mientras recuperas el ancla, el deslizamiento de la cuerda
se  bloquea  permitiendo  una  fácil  recuperación  de  la  boya  directamente  de  la  cuerda.  Esta  característica  única  e
innovadora  hace  que  sea  posible  el  uso  de  GRIPPY  ABR  de  una  manera  práctica  y  segura  en  catamaranes  y
embarcaciones de arco alto, donde hasta ahora su recuperación ha sido particularmente incómodo, difícil y arriesgado.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES, ENTRÉGUELAS A CUALQUIER USUARIO POSTERIOR. ESTAS INSTRUCCIONES
TAMBIÉN ESTÁN DISPONIBLES EN FORMATO PDF; ENVIAR SOLICITUD A:  info@pmemare.com

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

(1) Aumento de la longitud de la cuerda con el kit de extensión de 10 m (UHMWPE trenzado) disponible como accesorio.
(1) La longitud incluye un cable de protección de cuerda cuando se incluye en el producto.
(1) Tolerancia sobre la longitud total de la cuerda +/- 6% 
(2) El consumo de batería en la fase nocturna se compensa con la recarga a través de la célula solar en la fase diurna.

CONTENIDO DEL PAQUETE   (PAG.3)

1 BOYA DE ANCLAJE 2 INDICADOR VISUAL       3  BANDAS DE GOMA + VELCRO
4 GANCHO A BALCÓN 5 CABLE INOX + GRILLETE       6 MANUAL DE USUARIO

GRIPPY VERSIÓN LIGHT, HEAVY Y ABR: ES RECOMENDABLE CARGAR COMPLETAMENTE LA BATERÍA COLOCANDO EL
DISPOSITIVO A LA LUZ DEL SOL DURANTE ALMENOS 12 HORAS.

MANTENIMIENTO
No limpie  el  dispositivo  o sus accesorios con sustancias agresivas,  desengrasantes o  sustancias químicas.  Enjuague
GRIPPY con abundante agua fresca después de su uso. Versión LIGHT / HEAVY / ABR: para una mejor eficiencia en la
recarga de la batería,  mantenga limpias las células solares.  Póngase en contacto con su distribuidor en caso de mal
funcionamiento u otra situación en la que se necesite mantenimiento. No intervenga en el dispositivo por ningún motivo.
Abrir el dispositivo provoca la pérdida de la garantía y la impermeabilidad de las secciones con los consiguientes daños
graves. No tire de la cuerda con fuerza más allá del final de la carrera, para evitar dañar el sistema de rebobinado.

VERIFICAR PERIÓDICAMENTE QUE LA CUERDA ESTÉ ENROLLADA UNIFORMEMENTE EN EL CARRETE. SI LA CUERDA
ESTÁ MAL ENROLLADA O TODA DE UN LADO, DESENROLLAR EL CABLE Y VOLVER A ENROLLARLO DISTRIBUYÉNDOLO
UNIFORMEMENTE EN EL CARRETE. REALIZAR ESTA OPERACIÓN CON LA CUERDA HÚMEDA Y NUNCA SECA.

PAG 1

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO BASIC LIGHT HEAVY ABR

PESO 1,2Kg 1,3Kg 1,4Kg 1,5Kg
LONGITUD DE CUERDA (1) 15 =>25 M 25 =>35 M 20 =>30 M 20 =>30 M
FUERZA DE TENSIÓN CUERDA >500Kg >500Kg >1000Kg >1000Kg
AUTONOMÍA DE BATERÍA (2) --- ILIMITADA ILIMITADA ILIMITADA
CABLE DE PROTECCIÓN INOX ESTÁNDAR ESTÁNDAR ESTÁNDAR ESTÁNDAR
GANCHO A BALCÓN ESTÁNDAR ESTÁNDAR ESTÁNDAR ESTÁNDAR
BATERÍA DE CARGA SOLAR --- ESTÁNDAR ESTÁNDAR ESTÁNDAR
LUCES NOCTURNAS --- ESTÁNDAR ESTÁNDAR ESTÁNDAR
TECNOLOGÍA ABR --- --- --- ESTÁNDAR

mailto:info@pmemare.com


FIJACIÓN DEL   GANCHO A BALCÓN   Y DEL CABLE DE PROTECCIÓN DE CUERDA 
Fije el cable de protección de la cuerda (en el lado opuesto al flotador) a la fijación de orinque con un gancho de seguridad
o grillete;
Fije el lado del flotador a la cuerda de la boya utilizando el grillete incluido;
Fije el enganche a balcón: use al menos 2 de los 4 anillos provistos, para asegurar el enganche a la barandilla.
Sujete GRIPPY al enganche a balcón: inserte el enganche en el asiento con las muescas alineadas con el símbolo de
anclaje, gire el anillo 90 °en sentido antihorario  actuando sobre el anillo hasta que escuche el clic de bloqueo.

SIEMPRE USE EL VELCRO DE SEGURIDAD PARA FIJAR EL INDICADOR VISUAL  AL BALCÓN: EN CASO DE LIBERACIÓN
ACCIDENTAL DE LA BOYA, EVITARÁ LA PÉRDIDA O DAÑO DEL DISPOSITIVO Y DEL BARCO; BLOQUEAR EL CABLE DE
PROTECCIÓN DE LA CUERDA (LADO DEL FLOTADOR) AL BALCÓN  A TRAVÉS DE UN GANCHO DE SEGURIDAD.

No es  aconsejable  usar  el  enganche de balcón en mares  agitados o  navegando a planeo:  desenganche GRIPPY y
colóquelo en un casillero. Una tensión excesiva podría hacer que la boya se desenganche del soporte. 

FORMA DE USO – BASIC LIGHT HEAVY
BASIC: Fije la cuerda de la boya a la fijación de orinque con un gancho de seguridad o un grillete, con una capacidad de al
menos 500 kg.
BASIC LIGHT,HEAVY: Fije el indicator visual: inserte el tubo en el asiento con las muescas alineadas con el símbolo de
anclaje, sostenga el tubo el anillo y gírelo 90 ° en  sentido antihorario hasta que escuche el clic de bloqueo. Coloque
GRIPPY en agua y dé fondo al ancla, la cuerda se ejecutará automáticamente. GRIPPY flotará en el eje vertical del ancla y
estará operativo en contacto con el agua activando sus luces durante la noche.

¿EL ANCLA ESTÁ PEGADA? En caso de ancla pegada en el fondo, se puede liberar acercándose a la boya y, al proceder
a la recuperación de la cuerda, el ancla es liberado para que se recupere sin ningún problema. ADVERTENCIA: suelte el
ancla pegada tirando SOLAMENTE la cuerda, ¡NUNCA fuerce la boya! Una vez que se haya recuperado el ancla, atrape
GRIPPY con el bichero a través de los anillos colocados en el fondo de la boya. 

FORMA DE USO -ABR
Fije el indicator visual: inserte el tubo en el asiento con las muescas alineadas
con el símbolo de anclaje, sostenga el tubo el anillo y gírelo 90 ° en sentido
antihorario hasta que escuche el clic de bloqueo. Coloque GRIPPY en agua y
dé fondo al ancla, la cuerda se ejecutará automáticamente. GRIPPY flotará en
el eje vertical del ancla y estará operativo en contacto con el agua emitiendo
señales luminosas que indican el nivel de carga de la batería. Activará sus
luces durante la noche.

SI EL NIVEL DE BATERÍA ES <5%, LA BOYA SE ENCENDERÁ CON UNA LUZ ROJA Y PERMANECERÁ EN ESTA CONDICIÓN
(NO OPERATIVA) HASTA UNA RECARGA PARCIAL DE LA BATERÍA

RECUPERACIÓN DE GRIPPY ABR 
Cuando  recupere  el  ancla,  la  cuerda  se  rebobinará  automáticamente  dentro  de  la  boya.  Cuando  el  ancla  esté
completamente recuperada, proceda a recuperar la boya a través del cable de protección de la cuerda. Cuando GRIPPY se
inclina, el deslizamiento de la cuerda se bloqueará automáticamente dentro de 5 ", permitiendo la recuperación de la boya.
Aproximadamente 8” después de que GRIPPY regrese a la posición vertical, la cuerda se suelta y la boya se apaga.

ESPERE 5 "DESPUÉS DE QUE GRIPPY ABR SE INCLINE PARA PERMITIR QUE LA CUERDA SE BLOQUEE, LUEGO
CONTINÚE CON LA RECUPERACIÓN DE LA BOYA.

NUNCA DEJE GRIPPY ABR COLGADO AL ANCLA EN POSICIÓN ABAJO CUANDO NO SE USE.

¿EL ANCLA ESTÁ PEGADA?
En caso de ancla pegada en el fondo, se puede soltar a través del cable de la boya: IMPORTANTE: recuperar la boya a
través del anillo superior (recuperando la boya del agua de esta manera, la cuerda permanece libre) y continuar con la
recuperación de la cuerda, el ancla es liberado para que se recupere sin ningún problema. ADVERTENCIA: suelte el ancla
pegada tirando SOLAMENTE la cuerda, ¡NUNCA fuerce la boya!

SI DESPUÉS DE SU RECUPERACIÓN GRIPPY ABR PERMANECE EN POSICIÓN ABAJO POR MÁS DE 4 MINUTOS, SE
APAGARÁ CON LA CUERDA FRENADA. NO FUERCE NI INTENTE DESLIZAR LA CUERDA, PARA NO CAUSAR DAÑO AL

SISTEMA DE FRENOS ABR. EL FRENO SE LIBERARÁ EN EL PRÓXIMO USO

Esta información está sujeta a cambios en cualquier momento y sin previo aviso.
REV. 0.1/25
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N IVEL DE BATERIA

100%  - 75% 4 FLASH  BLAN COS
75%  - 50% 3 FLASH  BLAN COS
50%  - 25% 2 FLASH  BLAN COS
25%  - 5% 1 FLASH  BLAN CO
 < 5% ROJO 5 “



   

   

   

INHALT, TECHNISCHE DATEN, WARTUNG  => S. 1 INSTALLATION, VERWENDUNGSART => S. 2

INHALT DER VERPACKUNG  => S. 3 ENTSORGUNG,GARANTIE => ANHANG

INHALTSVERZEICHNIS
Lieber Nutzer, vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben, das ausschließlich in Italien entwickelt,
industrialisiert und hergestellt wurde.
GRIPPY  ist  eine  hochtechnologische  Ankerboje,  die  sowohl  einfach  als  auch  intuitiv  zu  bedienen  ist,  ohne
Verbrauchsmaterial und mit unabhängigen wasserdichten Kammern ausgestattet. GRIPPY richtet sich selbst nach der
Tiefe des Bodens aus und bleibt exakt in der Vertikalen des Ankers. Sie ist mit einer Tagesanzeige ausgestattet, die zur
leichteren Aufbewahrung der Ankerboje im Piek ausgebaut werden kann. Sie ist im unteren Teil mit Haken versehen, die
nach  dem  Gebrauch  leicht  eingefahren  werden  können.  Reling-Halterung,  Edelstahl-Seilschutz,  serienmäßiger
Wassersensor, der das automatische Einschalten von Nachtlichtsignalen ermöglicht, mit Solaraufladung in der Version
LIGHT,  HEAVY,  ABR.  GRIPPY in  der  Version  ABR -  Automatic  Brake  Rope,  mit  einer  revolutionären  Technologie
ausgestattet. Wenn die Ankerboje eine Neigung von 90° überschreitet, blockiert das Gleiten der Bojenleine, während der
Anker ausläuft, wodurch die Ankerboje leicht direkt von der Bojenleine eingefahren werden kann. Diese einzigartige und
innovative Funktion ermöglicht es, GRIPPY ABR auf praktische und sichere Weise auf Katamaranen und Booten mit
hohem Bug zu verwenden, bei denen das Einfahren bisher besonders umständlich, unwahrscheinlich und gefährlich war.

DIESE ANLEITUNG AUFBEWAHREN, AN SPÄTERE NUTZER WEITERGEBEN. DIESE ANLEITUNG IST AUCH IM PDF-
FORMAT VERFÜGBAR.  ANFRAGE SENDEN AN: info@pmemare.com

TECHNISCHE DATEN

(1) Verlängern der Bojenleine mit dem als Zubehör erhältlichen 10-m-Verlängerungssatz (UHMWPE-Geflecht)
(1) Die Länge umfasst den Seilschutz, wenn dieser im Produkt enthalten ist.
(1) Gesamtlängen-Toleranz des Seils +/- 6% 
(2) Der Batterieverbrauch in der Nacht wird durch das Aufladen der Solarzelle am Tag ausgeglichen

INHALT DER VERPACKUNG   (S. 3)

1 ANKERBOJE 2 TAGESANZEIGE 3 GUMMIBÄNDER+VELCRO
4 RELING-HALTERUNG 5 SEILSCHUTZ+SCHÄKEL 6 BEDIENUNGSANLEITUNG

VERSION GRIPPY LIGHT, HEAVY, ABR: ES WIRD EMPFOHLEN, DIE BATTERIE VOLLSTÄNDIG AUFZULADEN, INDEM DAS
GERÄT MINDESTENS 12 STUNDEN LANG IM SONNENLICHT AUFGESTELLT WIRD.

WARTUNG
Das Seil nicht über den Endschalter hinaus ziehen, um das Aufwickelsystem nicht zu beschädigen. Das Gerät oder dessen
Zubehör  nicht  mit  aggressiven  Substanzen,  Entfettungsmitteln  oder  chemischen  Substanzen  reinigen.  GRIPPY  nach
Gebrauch mit reichlich frischem Wasser abspülen. Version LIGHT/HEAVY/ABR: Die Solarzellen sauber halten, damit die
Batterie effizienter aufgeladen wird.  Wenden Sie sich bei Störungen oder anderen Situationen, in denen eine Wartung für
erforderlich gehalten wird, an Ihren Händler. Nehmen Sie auf keinen Fall Eingriffe am Gerät vor.  Das Öffnen des Gerätes
führt zum Verlust der Garantie und zur Undurchlässigkeit der Kammern mit daraus resultierenden schweren Schäden.

ÜBERPRÜFEN SIE REGELMÄSSIG, OB DAS SEIL GLEICHMÄSSIG AUF DER TROMMEL AUFGEWICKELT IST. WENN DAS SEIL
UNGLEICHMÄSSIG ODER EINSEITIG AUFGEWICKELT IST, WICKELN SIE DAS SEIL AB UND WICKELN SIE ES GLEICHMÄSSIG
WIEDER AUF. FÜHREN SIE DIESEN VORGANG MIT EINEM NASSEN SEIL DURCH, NIEMALS MIT EINEM TROCKENEN. 

S. 1

PRODUKTEIGENSCHAFTEN BASIC LIGHT HEAVY ABR

GEWICHT 1,2Kg 1,3Kg 1,4Kg 1,5Kg
LÄNGE DER BOJENLEINE (1) 15 =>25 M 25 =>35 M 20 =>30 M 20 =>30 M
BRUCHLAST BOJENLEINE >500Kg >500Kg >1000Kg >1000Kg
BATTERIEDAUER (2) --- UNBEGRENZT UNBEGRENZT UNBEGRENZT

SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG

RELING-HALTERUNG SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG

SOLARBATTERIE --- SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG

NACHTBELEUCHTUNG --- SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG SERIENMÄSSIG

ABR TECHNOLOGIE --- --- --- SERIENMÄSSIG

EDELSTAHL-Seilschutz 
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INSTALLATION DER RELING-HALTERUNG UND DES SEILSCHUTZES
Den Seilschutz mit einem Karabiner oder einem Schäkel an der dem Schwimmer gegenüberliegenden Seite am Anker. 
Den Seilschutz von der Seite des Schwimmers mit dem mitgelieferten Schäkel an der Boje.
Die Reling-Halterung installieren: Verwenden Sie mindestens 2 der 4 mitgelieferten Ringe, um die Reling-Halterung zu sichern.
Die GRIPPY an der Reling-Halterung befestigen: Die Halterung so in den Sitz einsetzen, dass die Kerben am Ring mit dem
Ankersymbol übereinstimmen, und den Ring um 90° gegen den Uhrzeigersinn drehen, bis Sie ein Klicken der Verriegelung
hören. 

BENUTZEN SIE IMMER DEN SICHERHEITSKLETTVERSCHLUSS, UM DAS TAGESANZEIGEROHR AN DER RELING ZU
BEFESTIGEN: BEI VERSEHENTLICHEM LÖSEN DER ANKERBOJE WIRD DER VERLUST ODER DIE BESCHÄDIGUNG DES

GERÄTES UND DES BOOTES VERMIEDEN. DEN Seilschutz (AUF DER SCHWIMMERSEITE) MIT EINEM KARABINER AN
DER RELING BEFESTIGEN

Bei rauer See wird davon abgeraten, die Reling-Halterung zu verwenden oder im Gleitfahrt: Hängen Sie GRIPPY aus und legen
Sie sie in das Piek. Eine zu starke Belastung könnte dazu führen, dass die Boje sich von ihrer Befestigung löst. 

ANWENDUNGSART – BASIC LIGHT HEAVY
BASIC :Befestigen Sie das Seil der Ankerboje mit einem Karabiner oder Schäkel mit Tragkraft von mindestens 500Kg, am Anker;
BASIC,LIGHT,HEAVY: Das Tagesanzeigerohr befestigen: das Rohr so in den Sitz einsetzen, dass die Kerben am Ring mit dem
Ankersymbol übereinstimmen, und das Rohr um 90° gegen den Uhrzeigersinn drehen, bis Sie ein Klicken der Verriegelung
hören. Die GRIPPY ins Wasser absenken und den Anker verankern, die Boje wird abgewickelt, wenn sie den Boden berührt.
GRIPPY positioniert  sich  vertikal und  wird  in  Kontakt  mit  Wasser  durch  Aktivieren  der  Sichtanzeigen  während  der  Nacht
betriebsbereit.

IST DER ANKER ENTWIRRBAR?  Wenn der Anker mit einer anderen Kette verwirrt  ist,  kann er durch Annäherung an die
Ankerboje gelöst werden, und beim Einholen der Boje kann der Anker problemlos gelichtet werden.  ACHTUNG: NUR auf die
Boje und NIEMALS auf die Ankerboje Kraft auswirken, wenn der Anker gelichtet wird! Nach Lichten des Ankers, die GRIPPY mit
speziellen Ringen einholen, die an der Basis der Ankerboje angebracht sind.

ART DER ANWENDUNG -ABR
Das Tagesanzeigerohr  befestigen:  das Rohr  so in  den Sitz  einsetzen,  dass die
Kerben am Ring mit  dem Ankersymbol  übereinstimmen,  und  das  Rohr  um 90°
gegen den Uhrzeigersinn drehen, bis Sie ein Klicken der Verriegelung hören. Die
GRIPPY ins Wasser absenken und den Anker verankern, die Boje wird abgewickelt,
wenn sie den Boden berührt. GRIPPY ist vertikal positioniert und wird in Kontakt mit
Wasser betriebsbereit.  Dabei  werden  Lichtsignale  ausgegeben,  die  den
Ladezustand der Batterie anzeigen. Aktivieren Sie Sichtanzeigen in der Nacht.

WENN DER BATTERIESTAND < 5% IST, WIRD DIE ANKERBOJE DURCH EIN ROTES LICHTSIGNAL BELEUCHTET UND
BLEIBT IN DIESEM ZUSTAND (NICHT IN BETRIEB) BIS ZU EINEM TEILWEISEN AUFLADEN DER BATTERIE

EINHOLEN DER GRIPPY ABR
Nach der Verankerung den Anker einholen. Die Boje wird automatisch innerhalb der Ankerboje zurückgespult. Wenn der Anker
vollständig eingeholt ist, mit dem Einholen der Ankerboje durch den Seilschutz fortfahren. Wenn sich GRIPPY innerhalb von 5“
neigt, wird die Boje automatisch blockiert und ermöglicht das Einholen. Wenn GRIPPY in die vertikale Position zurückkehrt, wird
nach ungefähr 8“ die Boje gelöst.

WARTEN SIE 5“ NACH DER NEIGUNG VON GRIPPY ABR, UM DAS VERRIEGELN DER BOJE ZU ERMÖGLICHEN, UND ERST
NACH EINHOLEN DER ANKERBOJE FORTFAHREN. 

AUF KEINEN FALL GRIPPY ABR AM UNGEKIPPTEN ANKER HÄNGEN LASSEN, WENN SIE NICHT VERWENDET WIRD.

IST DER ANKER ENTWIRRBAR?
Bei verwirrtem Anker, kann er durch die Boje gelöst werden: WICHTIG: Die Ankerboje VOM OBEREN HAKEN  einholen (dazu
die Ankerboje aus dem Wasser ziehen, damit die Boje frei bleibt) und mit dem Einholen der Boje fortfahren, um den Anker ohne
Probleme zu lichten. ACHTUNG: NUR auf die Boje und NIEMALS auf die Ankerboje Kraft auswirken, wenn der Anker gelichtet
wird!

WENN DIE GRIPPY ABR NACH DER EINHOLUNG FÜR MEHR ALS 4 MINUTEN UMGEKIPPT BLEIBT, SCHALTET SIE SICH MIT
DER ABGEBREMSTEN BOJE AUS. DAS GLEITEN DER BOJE NICHT ERZWINGEN ODER VERSUCHEN ZU ERZWINGEN, UM

SCHÄDEN AM ABR-BREMSSYSTEM ZU VERMEIDEN DURCH DAS LÖSEN DER BREMSE KANN DIE VERWENDUNG
FORTGESETZT WERDEN

Diese Informationen können jederzeit und ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 
REV. 0.1/25
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BA TTERIESTA N D
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